车市

车企半年报全线飘红:利润超过1800亿元

截至上周五,近20家汽车上市公司最终出炉的中报显示,上半年业绩全线飘红。在其助推下,上半年汽车行业实现利润总额超过了1800亿元, 比去年同期增长140%以上。上半年盈利增长超过300%的汽车上市公司,就有上海汽车、江淮汽车、一汽夏利、星马汽车和安凯汽车5家。

华泰加快 柴油车新品推出

种种迹象表明,柴油车在中国已 不再是上不了台面的工作车形象,其 在SUV、轿车等乘用车领域的应用愈 加广泛。其节能、环保、高性能的特性 已逐渐被业界和市场所认可。柴油车 开始显示出其在中国市场的广阔前

华泰圣达菲20T是第一款搭载原 装进口柴油发动机的引进车型,圣达 菲连续多年北美销量第一的佳绩也充 分证明了其过硬的柴油技术和品质。 正是基于此,圣达菲20T一经上市便 成为国内柴油 SUV 的领军车型,销量 稳居前列。

在低碳经济时代,柴油车成为中 国节能减排最重要的突破口。而华泰 汽车等一批自主厂商在柴油技术的研 究和应用方面作出了巨大贡献。相信 在这些优秀厂商的共同努力之下,柴 油车将在中国真正迎来并喷式发展。

知 通

刘长进:本公司根据股东杨远林、焦海连的 提议,拟在2010年9月15日上午8点在安徽省直 机关汽修厂办公室召开临时股东大会,请准时出 行使股东权利。 会议议题

: 公司汽车销售4S店交于他人承包经营。 特此通知!

安徽省深远汽车有限公司

腾翼C30备战"金九银十"

长城腾翼C30自上市以来一直销量喜 人,8月份销量再次突破8000台,随着CVT 版成功上市,更是形成两翼齐飞的销售态 势,成为中国A级家轿市场上的一枝独 秀。随着传统旺季"金九银十"的来临,腾 翼C30的热销能否延续,成为业界关注的 焦点.

在A级家轿市场,腾翼C30作为在淡 季之初推出的新车型,自上市起七八月销 售量连续突破8000台,缔造了一个A级家 轿新车上市的"腾翼现象"

业内人士分析指出,紧凑型家轿市场

之所以淡季不淡,这和消费者的刚性需求 还是密不可分的。腾翼C30的成功,正是 把握住了市场及消费者对紧凑型家轿油 耗和空间需求的结果。

2010年金九银十的市场抢夺战已然 提前打响,8月末,就有不少品牌发布战略 新车、改款车型以及降价促销政策。

一些市场资深人士却指出,近年市场 变化很大,传统销售模式难以奏效。就今 年车市来讲,在消费需求经过上半年的释 放后,进入9月常规的营销手段无法带来 市场销售的大规模突破。



"长城腾翼 C30 备战金九银十的核心 策略与杀手锏,将是价值战!"长城汽车负 责人对记者透漏。"上市后两个月连续冲 破8000台的销量,这与腾翼C30综合优势 明显的家轿标配密不可分。低油耗、大空 间也将是我们打响旺季价值战的最大-张王牌。"

安徽复兴举办三萘 🗛 SX劲炫发布会

8月28日,由安徽地区进口三菱4S店 安徽复兴汽车有限责任公司举办的劲炫发 布会在安徽国际汽车城燃情登场。此次在 安徽上市的三菱ASX劲炫共包括炫悦版 18.38万元、炫动版19.80万元、炫逸版20.80 万元、劲尚版21.80万元和劲酷版23.98万元 五款车型,发布会当天复兴店提车14台。

本次上市活动作为 ASX 劲炫在安徽 的首发仪式,三菱汽车销售(中国)有限公 司销售总监崔寒川先生出席了此次活 动。安徽复兴汽车针对此次上市活动,更 是邀请了进口三菱老客户及意向客户参 与发布会仪式,与客户共同感受劲炫带来 的时尚、激情风。

三菱ASX劲炫采用了和欧蓝德EX劲 界相同的高功率、低油耗2.0升 MIVEC 发动 机、6速带运动模式的CVT变速器。搭载 三菱最先进的电子控制4轮驱动系统、主 动稳定控制系统,在保持SUV性能的同 时,特别针对广大年轻顾客和时尚女性群 体,增加了诸如全景天窗、超宽域HID前照 灯等个性化配置。

三菱汽车一直致力于为消费者提供 旦有驾驶乐趣及安全放心的汽车产品,不 论是全新技术还是经典车型,三菱一如既 往表现出对中国市场的重视和信心。从 产品、服务等多角度、全方位提升品质。 三菱汽车不仅拥有卓越的驾驶性能、安全 性能、环保性能,同时具有动感时尚的车 身外形。另外,为让用户能充分享受日常 的驾驶乐趣,我们将竭尽全力为大家提供 与国际接轨的高水准售后服务。

不论从外观设计还是从性能匹配的 应用来看,ASX 劲炫都称得上是一款极具 诱惑的时尚车型。据介绍,以"积极的能 量"为主题概念的车身色彩设计,包括了 三菱ASX劲炫主色调翠鸟蓝和城市景观 的钛金属灰等八种颜色,使车主无论在城 市还是乡村,都能抢眼无比、活力无限。 而简洁流畅的车身设计,以及沿承三菱家 族特有的鲨鱼嘴前脸设计则使ASX劲炫 显得动感十足。

此外,三菱汽车许多的创新技术也都 首次被应用在ASX劲炫上,紧凑有力的车 身设计、理想的重量分配、出色的风阻系 数,甚至为照顾女性驾驶习惯而特别调校 的人性化部件均足以令三菱ASX劲炫成 为时尚SUV车型的全新典范。

酷尚设计+政策补贴 引发瑞麒 X1抢购潮

近日,记者走访瑞麒汽车4S店时了 解到,瑞麒XI受国家汽车下乡政策补贴 实施影响下销量明显增加,作为唯一 款进入国家汽车下乡政策补贴的城市酷 尚SUV车型,正受到越来越多消费者关 注,毕竟5000元的政策补贴对于消费者 来说是一笔不小的优惠。

据店内销售顾问介绍,自从补贴政策 实施以来,到店咨询的顾客络绎不绝,成 交量也大幅提高。销售顾问为我们算了 一笔账,对于一款6万元左右的小型SUV, 5000元可相当于优惠了近10%,这笔补贴 相当于帮车主支付了一年多的保险费用, 据了解,瑞麒XI一年全险的价格接近 4000元。大幅政策补贴的利好局面,使

很多持币观望的消费者纷纷出手。自补 贴政策公布以来,前来咨询购车的顾客络 绎不绝,销售顾问常常忙得连吃饭的时间 都没有。

瑞麒XI是第一款进入国家汽车下乡 政策补贴名单的城市酷尚SUV,这点更 引发了年轻消费者的购买热情。针对年 轻消费者的消费观念,除了对于车辆本 身的性能关注,更注重车的外观是否够 时尚、是不是够酷,瑞麒XI凭借着炫酷的 外观,打动了很多年轻消费者。此外, 1.3L发动机既满足了动力的需要,又满足 了低碳环保的要求。储物空间超过 llOOL,更可以满足消费者多种用途的需 (三菱)

"江淮和悦杯" .届安徽车模电视大赛落幕

8月29日晚,"江淮和悦杯"第二届 安徽车模电视大赛第二季比赛在安徽旧 机动车交易中心大厅隆重举行。安徽各 大媒体及近200名和悦爱好者前来参 与,共同见证了一场人车时尚秀。20多 名选手经过四个环节的激烈角逐,最终 14号选手陈平平凭借超强的实力,一举 摘得桂冠。17号选手蒋玉凤和4号选手 宋健获得亚军和季军。最出人意料的 是,12号选手姜睿靓备受媒体喜爱,摘得 了最受媒体关注奖.2号冼手騰騰以出色 的T台表现,荣获最佳T台奖。据悉,这5

位选手也将参加第七届安徽国际车展上 的总决赛。

本届比赛命名为"江淮和悦杯",也 是基于消费者对和悦的认可。和悦上市 之初就有1万台的订单,2010年上半年销 量也突破了原计划订单,为江淮乘用车 的发展带来新的增长点。

在国庆期间的安徽车展上,江淮汽 车同样将带来更多精彩送给家乡人民。 诚邀各位于9月30日到10月4日莅临安 徽国际会展中心江淮展厅。

(冯婧)



大步福特包河店 大步福特瑶海店 大步福特六安店 0565-2110988 0551-3406222 0551-4280968 0564-3358018

Tored

长安福特马自达 荣誉出品

咸辛非凡